

## 欧冶链金严鸽群领导一行莅临华宏科技指导



6月11日上午，欧冶链金再生资源有限公司董事、总裁严鸽群一行莅临华宏科技参观指导。华宏科

技董事长胡士勇，总经理胡品龙，副总经理朱大勇、陈方明等陪同参观了车间，随后进行交流座谈。

座谈会上双方就目前再生资源行情作了交流，电气工程师胡忠良简要介绍了公司的智能物联网系统，该系统促进了产品的智能控制与管理，方便后期设备维护与管理，通过手机APP，可以实时监控设备的运行情况。严鸽群等领导对我们的设备和物联网系统给予了充分的肯定，表示后续会进一步加大双方的交流与合作。

欧冶链金作为国内首屈一指的废钢产业运营平台，华宏科技作为国内大型废钢加工设备提供商，此

次座谈，为今后深入合作，奠定了良好的基础。



## 江阴市谦浔文化传媒有限公司在宏聚创业基地正式开业



6月7日，江阴市谦浔文化传媒有限公司在宏聚创业基地正式开业，为华宏数字文化产业发展再添新活力。

活动得到了社会各界的关注与支持。周庄镇副镇长朱军安，镇经发局、社会事业局相关负责人等，华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇，村党委副书记胡冬明，村委副主任陈决平，谦浔文化传媒董事长陈哲，一众网红主播、学员以及供应商共同见证这一激动人心的时刻。

当前，互联网飞速发展，伴随着网络

直播的发酵升温，谦浔文化应运而生。公司主要业务涵盖直播带货、网红孵化、供应商服务、直播账号运营、短视频账号运营五大板块，借势主播红人的影响力，实现品牌信息的软性表达。

谦浔文化传媒董事长陈哲表示，后续将借助这一平台，为更多实体商家、创业者提供便利，让更多创业者实现创富致富的梦想，同时郑重承诺将依法依规经营，严格遵守《互联网直播营销信息内容服务管理规定》，主动接受社会监督，推动平台经济持续健康发展。

## 和企业共成长

了解了华宏的成长史，身为华宏人，内心有种莫名的感动与澎湃。华宏坚持听党话、跟党走、与党共同奋斗。从零出发，从300万产值的小企业到产值过百亿的产业集团，在胡士勇书记正确的带领下，各子公司的一棵棵“小树苗”，为百年华宏产业“森林”付出着自己的每一份努力。

他叫符忠兴，是华宏化纤原料部的负责人，也是华宏一名普通的党员。自华宏化纤建厂来，从进设备到稳生产、从10多万的产能到60万的产能，为适应日新月异的市場，他从财务部到采购部再到提出组建营销团队，实现“购销”联动，一路上不停地调整自己的思路，一步一步见证着自己跟企业的成长。

公司成立初期，他从采购工作开始琢磨着自己能不能为企业再做什么。经过朝思暮想，终于不负努力，2009年在集团与公司领导的支持下，他将采购部转换成原料部，从单一的采购转变成工贸一体的部门，同时开始了贸易、融资工作。他说海尔、华为有“化零为整的小分队作战”，我们也可以。我见过他曾经抓住了市场给过的最好的融资机会，为企业带来了充足及低

成本的现金流。在后来的与客户的交流中，但凡经历过的客户，都会夸赞华宏是整个行业工贸一体结合的最优秀的企业，曾一度成为市场采购的风向标，但凡“老符”开始批量采购，市场都会跟着买，能带起来一波上涨的大行情。从2010年到2020年，他带领着他的“精锐小队”，在不占用公司任何其它资源的情况下，为企业额外创收了税后两个多亿的利润。

商场如战场，如逆水行舟，激烈的竞争中甚至有着看不见的刀光剑影。2018年判断失误的苦，让他再次思考转型，很长一段时间，他都分析着失误的原因琢磨着整体市场的变化，他意识到原先的模式必须做出调整跟改变。2019年他提出华宏化纤需要改变原本的经营思路、改善管理结构。在公司高层的支持下，2020年华宏营销团队成功组队，但组队仅仅是开始，要想省下更多的成本、创造更高的利润却是接下来要攻克的难题。市场从来不会辜负努力的人，他带着大家改变了原本“看天吃饭的销售模式”，敲定了短纤加工费的操作模式，但凡签订好合约，就能知道企业能赚多少利润。从客户的海选到一一谈判，从第一遍的沟通引导客户接受到甚至第

十遍的条件优化谈判，最终敲定了加工费长约模式，直接为企业锁定了稳定的客户流、现金流、仓储费、品牌口碑。从我们签完合同，行业其他主流企业才刚刚开始学习推广这个销售模式，我们完美地占有了先机，所以后来市场加工费贴近生产成本时，我们已经提前锁定利润。除此之外，还有很多的其它策略，也为企业创收了额外的利润。

管理上，他的要求更是严苛！他会突然要一套资料，不管几年前的，都会要求“立等可取”。他要的报表，要精确到0.01吨，即便是采购部，也必须按照财务的要求做数据平衡表。也正是因为他的严苛，养成了团队伙伴良好的工作习惯。我们可以随时拿出任何一年任何单位的资料，即便面对恒力这种强劲的对手诉讼案件时，我们也能够毫不畏惧捍卫企业的利益。

他是华宏百年“森林”计划中的一棵小树苗，时时刻刻跟着集团公司大方向的指引，把企业的利益跟未来装在心里，并感染着身边的人，他经常念叨着华宏还可以抓住更好的机遇，可以规划更好的未来，党员如他，我相信百年华宏可期。

(夏芳)